

2017 年北醫大臺南區校友總會聯誼大會，校友慨捐「君蔚樓基金」



2017 年北醫大臺南區校友總會聯誼大會，於 5 月 21 日，假臺南長榮酒店桂冠廳席開 23 桌，母校師長和校友們齊聚一堂，問候談笑聲此起彼落，相互敬飲，佈滿歡樂氛圍。校友總會許庭禎總會長特地從高雄北上臺南，向臺南區的校友們致意並參加聯誼歡聚。

名嘴主持人張焱焯醫師（牙 30）呼喚校友入座後，由今年新任會長黃昭彰會長（醫 23）宣布大會開始。今年特別邀請到臺南市醫師公會合唱團，由創團團長陳俊宏醫師、現任團長張富全醫師所領導 30 餘人，演出《You raise me up》、《天頂的星》、《愛的禮物》（手語歌）等 3 首悅耳曲目，該團曾兩度榮獲南臺灣健士盃社區合唱團比賽第 1 名。



之後由蔡悅琪醫師（醫 13）擔任歌曲及校歌的手語演出；陳俊宏醫師（醫 6）及陳愛如醫師（牙 10）領唱校歌；在合唱團四部和聲及鋼琴伴奏下，全體校友起立高唱「拇山抑止，七星拱之，杏林聖地建巒基……」，頓時大家彷彿回到十幾二十幾歲的青年時光，每個人都是青春洋溢的大學生。歲月雖然悄悄地在臉龐上留下痕跡，但校友們心裏留下的都是「forever young」的印記。【右圖：臺南市醫師公會合唱團帶來精采的演出】



黃昭彰會長致辭後，張文昌董事長、林建煌副校長、醫學院黃朝慶院長、藥學院吳介信院長、萬芳醫院連吉時院長伉儷及雙和醫院李飛鵬院長等師長貴賓，皆一一上臺致辭並介紹母校、各院所及附屬醫院的近況。令人振奮的是，北醫校園正在興建新地標君蔚樓，及臺北癌症中心大樓，中心主任王明珠也特地南下報告進度，希望校友們慷慨捐輸，共襄盛舉。校方租用臺北市基隆路富邦大樓，作為「大安校區」

之用，也歡迎校友北上時撥冗參訪。看到母校活力充沛的進行各項未來計劃，校友們與有榮焉。【左圖：黃昭彰會長（左）與張文昌董事長（右）合影】【右圖：林建煌副校長致辭】

今年大會特別表揚臺南地區各學系的資深傑出校友，名單由歷任臺南校友總會會長們共同薦舉，感謝他們長期持續對臺南區校友會的支持愛護與挹注，使得校友會綿延不絕，精實壯大至今日規模。得獎人名單如下：醫學系翁安昌（491）、牙醫學系施建志（592）、藥學系王玉杯（553），醫技學系王貞仁（684）、護理學系張瑩如（685），並恭請張文昌董事長頒發獎狀、獎牌與獎品。

歷年來的臺南校友餐會皆免費且鼓勵攜眷參加，今年的主題是「家庭與價值」，邀請函上特別鼓勵校友們全家出動，三代同堂；今年出席踴躍，校友約 120 名，加上眷屬、來賓及工作人員共計 230 名。此次盛會感謝下列學長認桌捐款（敬稱省略），施建志、陳博明、李榮哲、姜林來發、吳東璧、張瑩如、林振欽、吳峻賢、蔡美玲、王玉杯、華恒輝、許重勝、王貞仁（總計 13 人，共捐款 22 萬元），並頒發感謝狀。因為學長的護持，讓每年的校友大會永續開展，正如同前會長盧豐華教授所說的「校友樹」枝開葉茂，無遠弗屆。



最後，感謝母校公共事務處蘇維文處長率領徐仙中組長、王敬蓉小姐和陳怡伶小姐，從兩個月前開始籌備時給予的協助，還有黃昭彰婦產科黃衫軍的工作服務團隊，讓報到、入席、攝影等大會典禮流程順利完成。蘇維文處長於會中表示，感謝本年度校友認桌捐款，全數捐入北醫大「君蔚樓基金」，更感謝今日的餐費全數由黃昭彰會長買單。

校友會存在的意義，在於讓校友們知道，母校關心著在遠方打拼的校友，校友也關心母校的建設與未來發展。讓我們共同期待明年再相見！（文/北醫大臺南校友會）【左圖：君蔚樓模擬圖，啟用後將成為接待校友的迎賓樓】【下圖：中場休息，全體合影留念。在大會主持人張焱焯井然有序的指揮下，快速完成各形式大合

照】

